

Készítette: Papp József GAMESZ vezető, Pappné Harman Julianna  
Előterjeszti: Papp József GAMESZ vezető

## ELŐTERJESZTÉS

Hajdúdorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
2013. január 21-én tartandó ülésére

### Beszámoló a kishutai tábor működéséről

A Kishuta, Ságvári E. u. 1. szám alatti ifjúsági szálláshely, tábor 2013. január 1-től a Hajdúdorogi Városi Önkormányzati Képviselő-testület GAMESZ alapító okiratában szerepel a feladatellátást szolgáló vagyonként.

Korábban, 2012. december 31-ét megelőzően a Móra Ferenc Általános Iskola és A.M.I. üzemeltette. Hosszú éveken keresztül legalább két tábori turnus vette igénybe, egy az önkormányzati, egy pedig az egyházi általános iskolából. Megvalósítottunk itt pályázati forrásból gyermekintegrációs táborokat is, hátrányos helyzetű gyerekek részére. Ezen kívül előre bejelentett igény szerint hajdúdorogi családok egy-egy hétvégére, ill. néhány visszatérő hajdúnánási család is igénybe vette a tábort szálláshelyként. A tábor igénybevételéért fizetendő bérleti díjat az intézményvezető állapította meg, melyet minden évben megemeltünk a KSH által közölt előző évi infláció mértékével.

A 2010. évben az előzetesen bejelentett igények alapján szinte egész szezonra lett volna vendégünk a táborban, de a nyár eleji esőzések következtében kialakult árvíz komoly károkat okozott a faházban és a környékén, a köház héjazatában és az udvaron. Ennek következtében abban az évben már nem tudtunk vendégeket fogadni. A biztosítótól kapott 1323 E Ft kártérítés összegéből a legszükségesebb helyreállítási munkákat elvégeztük, a kerítést erős alappal elkészítettük. Az udvarra a kiöntött patak által lerakott hordalékot és a letört, leszakadt faágakat eltakarítottuk. 2011-ben még szerveztünk gyermektábort Kishutára, utána erre lehetőségünk nem volt, mert a tisztiorvosi szolgálat munkatársa a helyszíni szemlén nem tartotta alkalmasnak az épületeket, az ágymatracokat, az ágyneműket vendégfogadásra. A fűtetlen, szigetelés hiányában felnedvesedő épület főként télen a szellőztetés ellenére is dohosodik, emiatt a szezon előtt minden nyár elején tisztasági meszelést végeztünk korábban is.

A kishutai Helyi Építési Szabályzatnak megfelelő, korszerű ifjúsági szállás építése Európai Uniós forrás igénybevételével – a strandfürdőn megépült jurta mintájára- lehetőséget nyújtana arra, hogy a Hajdúdorogi Egyesített Napközi Otthonos Óvodák Pedagógiai Programjában kidolgozásra került Erdei Óvodai Program megvalósításának helyszínéül a kishutai tábor szolgáljon, illetve a város általános iskolái számára ismét elérhetővé váljon, gyermekeinknek egy életre szóló élményt nyújtva. A környezeti nevelés részeként tanulóinknak lehetőségük lesz az Erdei Iskolai Programba való bekapcsolódásra az egyedülálló természeti adottságokkal rendelkező, megújult táborban.

Hajdúdorog, 2014. január 8.

Papp József  
GAMESZ vezető

